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Sekreterare .................................................  
 Linda Backsten  

Ordförande ................................................        ………………………………………. 
 Ronny Löfquist (S)  

Underskrifter 

Justerande ................................................        ………………………………………. 
  Tommy Edenholm (KV) Anna Roos (C) 
    

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

Organ Kommunstyrelsen 
Sammanträdesdatum 2022-08-23   

Datum för anslags 
uppsättande 

 
Datum för anslags 
nedtagande 

 

Förvaringsplats för 
protokollet 

Kommunkontoret 

................................................. Underskrift 
 

  
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 08:30-10:30 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Anna Roos (C) (2:e vice ordförande), Stina 

Isaksson (SD), Tommy Edenholm (KV) (1:e vice ordförande), Krister Mattsson 
(S), Lisa Mogren (V), Hanna Kjellin (S), Johnny Winther (SD), Lirim Mazreku 
(KV)  ersätter Håkan Bengtsson (C), Fredrik Engberg (L)  ersätter Bengt-Åke 
Torhall (L), Thomas Flystam (M)  ersätter Bo-Gunnar Åkesson (M) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Kerstin Alexén (SD) 

Ewa Gunnarsson (SD) 
Victoria Strand (S) 

  
Övriga närvarande Emma Gröndahl  (kommunchef) 

Lars Tingsmark (ekonomichef) 
Jenny Hagesjö (kanslichef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Tommy Edenholm (KV) 

Anna Roos (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §138 
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§138 

Medfinansiering av infrastruktursatsning i Kinnared  
(2022 KS0240) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att: 
  

 bidra till medfinansiering av infrastruktursatsning till Trafikverket i Kinnared med 50 
miljoner kronor varav 25 miljoner kronor avser näringslivssatsning från Region 
Halland. 

 redovisa medfinansieringen om 25 miljoner kronor som en kostnad i resultaträkningen 
under 2022. 

Beskrivning av ärendet 
För att möjliggöra en fortsatt satsning på näringslivet i Hylte kommun och främst i Kinnared 
har en pågående diskussion förts med Trafikverket för att tillmötesgå säkra transporter genom 
Kinnared. Nuvarande transporter sker på ett inte tillfredsställande sätt. En förbifart i Kinnared 
är önskvärd för företagens tunga transporter eftersom företagen i området växer och det ger 
möjlighet för företagen att investera ytterligare.  
  
Som ett led i Hylte kommuns satsning på utveckling av näringslivet och ortsutvecklingen gör 
Hylte kommun en offensiv satsning i Kinnared om 50 miljoner kronor. Region Halland har 
beslutat om en näringslivssatsning i kommunen om 25 miljoner kronor vilket innebär att 
Hylte kommuns andel avser 25 miljoner kronor. Trafikverket och Derome Timber är även 
finansiärer i infrastruktursatsningen. 
  
I Kinnared har flera företag etablerats och stora investeringar har gjorts och kommer att göras 
för att möjliggöra en fortsatt utveckling av näringslivet. Kommunen har dessutom renoverat 
Kinnareds skola, färdigställd 2021 och en ny förskola färdigställdes 2020. I budget 2022 
beslutades om pilotprojekt för att stärka orternas identitet, framtidstro och attraktion där 
Kinnared ingår. Denna infrastruktursatsning är en omfattande satsning i Kinnareds 
ortsutveckling. 
  

Handlingar i ärendet 
 §40 TU Medfinansiering av infrastruktursatsning i Kinnared 
 Tjänsteskrivelse - Medfinansiering av infrastruktursatsning i Kinnared 
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Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att: 

 bidra till medfinansiering av infrastruktursatsning i Kinnared med 50 miljoner 
kronor varav 25 miljoner kronor avser näringslivssatsning från Region Halland. 

 redovisa medfinansieringen om 25 miljoner kronor som en kostnad i resultaträkningen 
under 2022. 

 

Yrkande 
Ronny Löfquist (S), Stina Isaksson (SD), Anna Roos (C), Krister Mattsson (S), Tommy 
Edenholm (KV), Lisa Mogren (V), Hanna Kjellin (S) och Fredrik Engberg (L) yrkar bifall till 
tillväxtutskottets förslag till beslut. 
  
Ronny Löfquist (S) yrkar att texten "till Trafikverket" läggs till i första att-satsen efter 
"infrastruktursatsning". 
Stina Isaksson (SD), Anna Roos (C), Krister Mattsson (S), Tommy Edenholm (KV), Lisa 
Mogren (V), Hanna Kjellin (S) och Fredrik Engberg (L) yrkar bifall till Ronny Löfquists 
yrkande. 
  

Beslutsgång 
Ordförande frågar först om kommunstyrelsen beslutar enligt tillväxtutskottets förslag till 
beslut. Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt tillväxtutskottets förslag till 
beslut. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunstyrelsen beslutar enligt Ronny Löfquists 
tilläggsyrkande. Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt Ronny Löfquists 
tilläggsyrkande. 
  

Reservation 
Thomas Flystam (M) reserverar sig mot beslutet. 
 

Beslutet skickas till  
Ekonomienheten 
 

Paragrafen är justerad 
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